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Examen en traitement du signal

M1 Informatique biomédicale

(Correction)

Exercice n°1 : (04 points)

Tracer les différents sighaux suivants :
X,(®) =2u(t) —1; X,(t) = 2sgn(t —1);
X3(t) = sgn(t —3) ; X4 (t) = tsgn(t — 3)

Solution :
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Exercice n°2: (04 points)

1) Déterminer la transformée de Fourier de la fonction suivante :

x1(t) = tm (t)
2) Décomposer en série de Fourier la fonction suivante :

x,(t) =1+ cos(2m[3f,]t) + sin (2m[5f,]t)
Solution :

1) (02 points)
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X(P) = = 5 cos(af) - zfzsm(m
X(f) = —— e Os(nf) + zfzsmorf)
X(f) = j;r  (sinc(af) — cos(af))

2) (02 points)
x,(t) =14 cos(2m[3f,]t) + sin (2w [5f,]t)

aO = 2 a3 = 1 b5 = 1
Exercice n°3: (04 points)
Soit les deux signhaux suivants :
t pour 0<t<1
t
x(t) = { ailleurs
y(t) = u(t)

Déterminez le produit de convolution de ces deux signaux.
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Exercice n°4:(04 points)

Pour des conditions initiales nulles, et en utilisant la transformée de Laplace, trouver la solution

des équations différentielles suivantes :
y, =3y, =e’t (02 points)

v, + 2y, — 3y, = u(t) (02 points)

Solution :
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y,(t) = Au(t) + Bett + Ce™3¢

Exercice n°5:(04 points)

Calculer la transformée de Laplace inverse des fonctions suivantes :

Fi(p) =~
= w+2)

F _ w
2(p) - (p+a)2 +(l)2
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